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Ο Ρεθύμνης Πρόδρομος στον πανηγυρίζοντα Ι.Ν. 
Αγίων Πέντε Κανονικών Παρθένων 
Αργυρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τη Θεία 
Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Πέντε 
Κανονικών Παρθένων Αργυρουπόλεως Ρεθύμνου το πρωί του 
Σαββάτου της Διακαινησίμου, 26ης Απριλίου 2025.
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Την Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Νήφων Βασιλάκης, 
Αρχιγραμματέας της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας της Κρήτης και 
Καθηγητής της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Κρήτης, ο 
οποίος με λόγο θεολογικό αναφέρθηκε στο μέγα γεγονός της Αναστάσεως, 
δίδοντας επίκαιρα μηνύματα προς τους πολυπληθείς προσκυνητές.



Ο Σεβασμιώτατος, καταληκτικώς, εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον 
άγιο Αρχιγραμματέα, καθώς και σε όλους όσοι παρέστησαν, μεταξύ των οποίων οι 
Δήμαρχοι Αγίου Βασιλείου κ. Ιωάννης Ταταράκης και Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος 
Κλάδος, που για πρώτη φορά μετείχαν στην Πανήγυρι, Δημοτικοί Σύμβουλοι του 
Δήμου Ρεθύμνης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Ρεθύμνου, Ταξίαρχος κ. Παρασκευάς 
Χηνόπουλος, ο Διοικητής του 548 Α/Μ Τάγματος Πεζικού και Ανώτατος Διοικητής 
Φρουράς Ρεθύμνης, Αντισυνταγματάρχης κ. Ιωάννης Καλυβιώτης, ο Διοικητής του 
Π.Α.Γ.Ν.Η. και Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. 
Γεώργιος Χαλκιαδάκης και άλλοι εκπρόσωποι αρχών και φορέων του τόπου.



Ο Εφημέριος της Αργυρουπόλεως, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσύτερος Γεώργιος 
Λελεδάκης, ευχαρίστησε όλους για τη συμμετοχή τους και δόξασε τον Θεό για μία 
ακόμη λαμπρή Πανήγυρι των Αγίων Πέντε Κανονικών Παρθένων σε αυτήν την 
υπέροχη και ειδυλλιακή τοποθεσία, όπου ευρίσκεται ο Ιερός Ναός τους.



Κατά το έθος, οι ποιμένες της περιοχής έφεραν τα κοπάδια τους, τα οποία 
ευλογήθηκαν με Αγιασμό, και διανεμήθηκε μεγάλη ποσότητα γάλατος σε όλους 
τους προσκυνητές.

Ακολούθησε εόρτια φιλοξενία από πλευράς της Ενορίας.








